

新聞稿



改善環境質量 共圖碧水藍天

光大國際按小時均值披露運營垃圾發電項目監測排放指標

2017年1月5日，北京 – 中國光大國際有限公司（「光大國際」或「集團」）（香港股份編號：00257）欣然宣佈，由**2017年1月1日**起，光大國際旗下所有投入運營的垃圾發電項目實現按小時均值披露煙氣在線監測指標值。至此，集團於**2015年8月**部署的環境信息披露「四步走」計劃完滿收官。

回顧光大國際「四步走」計劃的實施過程，光大國際始終秉承「企業不僅是物質財富的創造者，更應成為環境與責任的承擔者」的核心價值觀，一步一個腳印，按計劃穩步推進。從**2015年8月**至今，光大國際在不到一年半的時間內相繼完成了從公開環評批覆、到按月、按日、按小時公佈各運營垃圾發電項目環境指標的監測值。同時自**2016年6月1日**起，將每月的第一個週末設為公眾開放日，公眾可通過電話或電郵實名登記預約參觀，截至**2016年年底**的七個月內，共接待參觀考察**1,684**批次**31,491**人次。這一系列重大舉措意味著光大國際在資訊透明化、公開化方面實現了新的跨越，樹立了新標杆，對整個垃圾發電行業起到一定的引領作用。

由中國生態文明研究與促進會、中國環境科學學會、中華環保聯合會、住房與城鄉建設部環境衛生研究中心、中國城市環境衛生協會、中國循環經濟協會、中國電力發展促進會可再生能源發電分會等專家組成的行業協會代表出席了本次新聞發佈會並發言，對光大國際環境信息披露機制及集團的實幹與擔當給予高度讚賞與肯定。

目前，光大國際建成投運的垃圾發電項目共26個，所有項目煙氣排放指標全面執行歐盟2010標準（Directive 2010/75/EU），二噁英排放近乎為零，滲濾液經處理後，達到GB/T 19923-2005《城市污水再生利用-工業用水水質》敞開式循環冷卻水系統補充水標準，全部回用。自2016年5月起，二噁英的檢測頻率將由每年不低於兩次提升為每年至少4次，高於國家每年一次的檢測要求。

自2017年1月1日起，光大國際將在官方網站 www.ebchinaintl.com 的環境管理頁面就各運營垃圾發電項目各項指標進行披露。披露內容涵蓋：每小時自動更新煙氣在線監測均值，每日17時披露前一日滲濾液出水指標檢測值、爐渣熱灼減率檢測值，每月更新飛灰穩定化結果與第三方檢測機構，每季度上載二噁英檢測結果，不定期更新環評批覆文件。新投入商業運營的垃圾發電項目在通過「72+24」小時考核後半年內，正式對外披露上述環境管理信息。

光大國際行政總裁陳小平先生表示：「隨著國家推動垃圾發電作為生活垃圾處理的重要方式，大中型城市將重點發展生活垃圾發電技術，到2020年，垃圾焚燒處理率達到40%。在行業發展突飛猛進的大背景下，增進公眾理解、普及環保教育的必要性變得更為突出，而公開透明的環境資訊披露正是建立政府、企業、公眾多方互信的基礎。在履行環境責任與社會責任面前，企業應敢於『亮劍』，在不斷磨礪中鑄造鋒芒，為行業信息公開起到示範和推進作用。」

陳小平先生續：「光大國際將以此次按小時均值公佈環境信息為契機，更加主動接受公眾的監督，通過自我加壓不斷提升及完善運營管理水平，繼續引領垃圾發電行業健康有序發展；同時也將致力於『走出去』，加強與國外同行業的交流與合作，積極推動中國垃圾發電技術的國際化，力爭打造成為世界環保能源領域的『中國名片』。光大國際願與更多的同行在實幹中勇於擔當，共同成為環境質量的忠實捍衛者、共圓碧水藍天的排頭兵。」

-完-

有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團旗下實業投資之旗艦公司，在香港聯合交易所主機板上市，為中國環保行業的領軍企業，是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領，全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務（中國光大水務有限公司為新加坡交易所主機板上市公司）及綠色環保四大業務板塊的發展，培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目，包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢，請聯絡：

中國光大國際有限公司

企業傳訊

王阿樂

電郵: arlenewong@ebchinaintl.com

電話: +852 2823 4877

哲基傑訊

方聖潔/蕭遙

電郵: celia.fong@citigate.com.hk/

samuel.xiao@citigate.com.hk

電話: +852 3103 0125/+852 3103 0128